



Содержание

Событие

1 Генеральная ассамблея Всемирной организации фермеров пройдет в Москве в 2018 году

Своей земли хозяин

2-4 Карамбола и Атлет в фермерской теплице

Калейдоскоп сортов

6-8 Хрустящий, сочный, дорогой

Секреты технологий

9-11 Ранние арбузы

12-13 Результаты испытаний культиватора-окучника КОГ-2,8/3,0

14-15 Три основных правила эффективного орошения

Найти и обезвредить

16-17 Биологические фунгициды/бактерициды для теплиц

18-19 Красный паутинный клещ на помидоре

20-23 Бактериальные болезни томата в условиях юга России

24-27 Болезни белокочанной капусты в период хранения

Земля и люди

28-30 Пейзаж с капустой

Агробизнес

32-33 Где учиться фермеру?

Незабытое старое

34-35 Дыни под Москвой

Вкусная история

36-37 Томаты с букетом

38 Новости

39-44 Справочник овощевода

Генеральная ассамблея Всемирной организации фермеров пройдет в Москве в 2018 году

18 октября первый заместитель министра сельского хозяйства России Джамбулат Хатуов провел рабочую встречу с президентом Всемирной организации фермеров Тео де Ягером.

Во встрече также принял участие генеральный секретарь Всемирной организации фермеров Марко Марзано де Маринис, президент Ассоциации крестьянских (фермерских) хозяйств и сельскохозяйственных кооперативов России Владимир Плотников и руководители департаментов Минсельхоза России.

Джамбулат Хатуов от имени министра сельского хозяйства России Александра Ткачева поприветствовал участников встречи и поблагодарил за то, что Россия выбрана местом проведения VII Генеральной ассамблеи Всемирной организации фермеров. Ее проведение запланировано в Москве весной 2018 года.

«Проведение такого масштабного мероприятия в нашей стране позволит не только обменяться передовым опытом с зарубежными коллегами, но и наглядно продемонстрирует всему миру уровень развития фермерского движения в России. Мы сделаем все, чтобы знаковое событие для фермеров всего мира прошло на самом высоком уровне», – сообщил Джамбулат Хатуов.

По мнению первого замминистра, фермерские хозяйства в России являются наиболее динамично развивающимся сектором аграрной экономики. С каждым годом вклад фермеров в общий карбон стабильно растет, на сегодняшний день на их долю приходится более 12% от общего объема сельхозпроизводства. В прошлом году на поддержку фермеров и кооперативов направлено более 8 млрд рублей, гранты получили 4,5 тыс. крестьянских фермерских хозяйств и 170 кооперативов.

Источник: www.mcx.ru